



## Трагедия на водоёме

18 мая 1975 года на водоёме, у новых производств химзавода, утонул пятилетний Женя Никитин. Погиб до обидного нелепо — и только из-за отсутствия присмотра за ним.

День был выходной, семья Никитиных — отец, мать и Женя — пошла гулять к водоёму, берега которого являются вполне подходящими для разумного отдыха.

Однако сам водоём для купания или обучения плаванию детей опасен: глубина в 11 метров начинается чуть ли не у самого берега. В прошлом году на этом водоёме погиб учащийся ТУ-6 Дорошин.

Об этом случае наслышаны жители города и села Большая Брембола, где проживает семья Никитиных. И всё-таки родители, не придав значения возможной опасности, взяли для сына надувную игрушку.

А дальше случилось непоправимое: Женя вошёл в воду и больше не вернулся на берег... Родители хватились сына, когда на воде покачивалась только одна резиновая игрушка.

Какой же вывод надо сделать из этого трагического случая, чтобы он не повторился?

Товарищи родители! Не оставляйте детей у воды и на воде без присмотра. Не разрешайте детям купаться в опасных, не приспособленных для купания водоёмах. Для жителей города прекрасным местом купания является озеро Плещеево в районе городского пляжа.